5

N
2x — 4

El numerador siempre es positivo, por tanto, para que el cociente sea negativo como indica la
desigualdad (< 0) el denominador tiene que ser negativo.

2x-4=0

Estudiamos el signo del denominador en los intervalos:

i (-OO )/ 2)

e (2,00): x=3 =

S 2x =4

x=0 =

2Xx-4=-4<0

2x-4=23-4=2>0

('0012)1(2100)

(-00,2) | (2, )
2x -4 - +
5
2% — 4 - +
El conjunto de soluciones es: (-c0 , 2)
-3 =0
3x -5

El numerador siempre es negativo, por tanto, para que el cociente sea positivo como indica la
desigualdad (> 0) el denominador tiene que ser negativo también.

3x-5=0 = 3x =5 s x=5/3

Estudiamos el signo del denominador en los intervalos: (-c0,5/3), (5/3, o)

e (-0 ,5/3): x=0 = 3x-5=-5<0

e (5/3,00): x=2 = 3x-5=32-5=1>0

i (5/3,
(-, 5/3) VU
- 3 - -
3x-5 - +
- 3 + -
3x— 5
El conjunto de soluciones es: (-0, 5/3)



3x

=2
x+ 2
SIS N % _o5a
x4+ 2 x4+ 2
3% — 2(x+2 _
o2+ L ox-4 L
z+2 x+ 2

Calculamos las raices del numerador y del denominador:

x+2=0 S X=-2

Estudiamos los signos en los intervalos: (-0, -2),(-2,4), (4, o)

e ((©,-2): x=-3 = x-4=-3-4=-7<0

= X+2=-3+2=-1<0

e (-2,4): x=0 > x-4=0-4=-4<0

> X+2=0+2=2>0

e (4,0): x=5 = x-4=5-4=1>0

= X+2=5+4+2=7>0

(oo, - (-2, || (4,
2) 4) )
xX-4 - - +
X+ 2 - +
-4
z+2 + ) +

El conjunto de soluciones es: (-0, -2) U [4, )

Incluimos el valor x =4, puesto que la desigualdad requiere que el cociente sea mayor o
igual que 0.

No incluimos el valor x = -2, puesto que el cociente no esta definido en - 2.



=1
1 + x
1+x21 1+X—IED
1 - = 1 —=
1 +=2 - 11 -
il Ul S LI
1 -= 1 —=

Estudiamos los signos en los intervalos: (k0 ,0),(0,1),(1, 00)

e (-0 ,0): x=-1 = 2x=2:(-1)=-2<0

=2 1-x=1-(-1)=2>0
e (0,1): x=1/2 = 2x=2:(1/2)=1>0
= 1-x=1-(1/2)=1/2>0
e (1,0): x=2 = 2x=22=4>0

> 1-x=1-2=-1<0

(-w,0) (0,1) -

)
2x - +
1-x + + -
2x
1-= ) + )

El conjunto de soluciones es: [0,1)

Incluimos el valor

x = 0, puesto que la desigualdad requiere que el cociente sea mayor o
igual que 0.

No incluimos el valor x = 1, pues el cociente no esta definido en 1.



3x - 2 2x -1
-~ 1 == -
x —1 x+1

o2 o, m-1 3x—2—(x—1)22x—1
x— 1 x+1 x— 1 x+1

22— 1 2 — 1 2w — 1 2 — 1
= = ]
-1 z+1 -1 z+1

Aplicamos el m.c.m. de ambos denominadores: m.c.m.((x-1), (x+1)) = (x - 1)(x + 1)

(22 — D(z+1) - (2z - =z - 1)

=0
(x - 1(z+1)
ut Py —x -1 - 2%% + %% 4z -1 _—
(z — D(z+1) -
du =2
(2 — D(z+1)

Calculamos las raices del numerador y del denominador:

4x -2 =0 S 4x =2 s X =1/2

x-1)(x+1)=0 & x-1=0 o x+1=0 o x=1 0 x=-1

Estudiamos los signos en los intervalos: (ko0 ,-1),(-1,1/2),(1/2,1), (1, o)

(k0@ ,-1): x=-2 = 4x-2=-10<0

> (x-1)(x+1)=((-2)-1)((-2) +1)=3>0

0 => 4x-2=-2<0

(-1,1/2): x

> x-1)(x+1)=-1<0

(1/2,1): x=3/4 = 4x-2=4(3/4)-2=3-2=1>0

=2 (x-1)(x+1)=(3/4-1)3/4+1)=(-1/4)(7/4) =-7/16 <0

e (1,0): x=3 = 4x-2=43-2=10>0



> (x-1)(x+1)=(3-1)3+1)=8>0

- - ('11
(-0, -1) | 7o) | (/2,0 @, @)
4x - 2 - - + +
(x-1)(x+ 1) + - - +
dx — 2
(z— D{x+1) - + - +

El conjunto de soluciones es: (-1, 1/2]u (1, o)

Incluimos el valor x = 1/2, puesto que la desigualdad requiere que el cociente sea mayor o
igual que 0.

No incluimos los valores x = 1, pues el cociente no esta definido en *1.

2x° — 8§

<0
X — 6x° +5x

2x2-8=0 © x2=4 o x=2,x=-2

x3-6x2+5x=0 o x(x2-6x+5)=0 o x=0 o0 x2-6x+5=0
(6 (-6 -4.15 §14 [z =5
=7 21 T2 ], =1
Factorizamos numerador y denominador:
2x? - 8 2lx - 2)x+2
X — 6X° +5x x(x - 1)(x - 5]

Estudiamos el sigho en los intervalos: (-, -2),(-2,0),(0,1),(1,2),(2,5),(5, )

e (-0 ,-2) x=-3 > 2(x-2)(Xx+2)=2(-3-2)(-3+2)>0

= X(X-1)(x-5)=(3)(-3-1)(-3-5)=(-3)(-4)(-8) <0

e (-2,0): x=-1 = 2(x-2)(x+2)=2(-1-2)(-1+2)<0

= X(x-1)(x-5)=(C1(-1-1)(-1-5)=(-1)(-2)(-6) <0



e (0,1): x=1/2

e (1,2): x=3/2

e (2,5): x=3

S 2(x-2)(x+2)=2(1/2-2)(1/2+2) <0
> x(x-1)(x-5) = (1/2)(1/2 - 1)(1/2 - 5) > 0
S 2(x-2)(x+2)=2(3/2-2)(3/2+2) <0

>

x(x - 1)(x - 5) = (3/2)(3/2 - 1)(3/2 - 5) < 0

= 2(x-2)(x+2)=2(3-2)(3+2)>0
= X(x-1)(x-5)=(3)(3-1)(3-5)<0
¢ (5,0) x=6 = 2(x-2)(x+2)=2(6-2)6+2)>0
= x(x-1)(x-5)=(6)(6-1)(6-5) >0
(w,-2) (B O lan B 6w
2(x - 2)(x + 2) + - - ; N N
X(x - 1)(x - 5) : o+ |- : +
2(x - 2)(x+2)
x(x- D)(z- ' A I A I
El conjunto de soluciones es:

('OOI_Z)U(OI]-)U(ZIS)
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